

## ПРОТОКОЛ № 3

заседания районной комиссии по безопасности дорожного движения

г. Сретенск

21 июля 2020 г.

### **Председательствовал:**

Тонких С.И. - начальник Управления территориального развития Администрации МР «Сретенский район».

### **Присутствовали:**

Бочкарников Е.А. – И.о. Главы городского поселения «Сретенское»;

Пахомов В.Н. – начальник ХЭГ Управления образованием администрации МР «Сретенский район»;

Панина И.Г. – Глава администрации городского поселения «Кокуйское»;

Пыхалова Н.А. – Заместитель главы администрации городского поселения «Кокуйское»;

Кадашников С.В. – ведущий инженер Гостехнадзора по Забайкальскому краю в Сретенском районе;

Бодагов А.С. – начальник отдела Управления территориального развития Администрации МР «Сретенский район»;

Свиридов В.Н. - начальник ОГИБДД ОМВД России по Сретенскому району;

Горбунов В.Г. – индивидуальный предприниматель.

Курунту А.А. – начальник Сретенского ДЭУч.

### **Повестка дня:**

1. Исполнение плана работы на 2020 год администрациями городских поселений, администрацией района, филиалом Сретенского ДЭУч.

2. Ситуация на территории района по задержке, хранению, эвакуации, выдаче автотранспортных средств.

3. Исполнение решений районной комиссии по безопасности дорожного движения администрацией городского поселения.

4. О работе Гостехнадзора по Сретенскому району.

### **Слушали:**

1. По первому вопросу слушали Тонких С.И., Свиридова В.Н., Панину И.Г., Бочкарникова Е.А., Курунту А.А.:

### **Комиссия решила:**

Информацию докладчиков принять к сведению. Продолжить выполнение ремонтных работ согласно плану по летнему содержанию автомобильных дорог в соответствии с объемом финансовых средств дорожных фондов и критики дорожных условий.

2. По второму вопросу слушали - Тонких С.И., Свиридова В.Н.:

На заседании комиссии от 12.03.2020 г. был рассмотрен вопрос по задержке, хранению, эвакуации, выдаче автотранспортных средств на территории района. Управлением территориального развития и ОГИБДД по Сретенскому району данный вопрос был проработан. На территории района указанными выше мероприятиями занимается индивидуальный предприниматель Горбунов В.Г.

По состоянию на сегодняшнее число разрешительная документация у ИП Горбунов В.Г. в связи с изменениями действующего законодательства является не действительной.

**Комиссия решила:**

ИП Горбунову В.Г. обратиться в Министерство строительства, дорожного хозяйства и транспорта Забайкальского края для оформления документов по задержке, хранению, эвакуации, выдаче автотранспортных средств на территории района в установленном порядке в срок до 20 августа 2020 г.

Управлению территориального развития и ОГИБДД по Сретенскому району осуществить контроль за исполнением указанных выше мероприятий.

**3. По третьему вопросу слушали - Тонких С.И., Панину И.Г.:**

На заседании комиссии № 1 и № 2 было решено в связи с обращением гражданки Лоншаковой Н.О. администрации ГП «Кокуйское» запланировать мероприятия по возведению моста и устройству объезда через р. Мыкжа в районе поселковой котельной.

Данное мероприятие исполнено за счет средств ООО «Благоустройство плюс».

Так же было решено, в местах концентрации ДТП произошедших в 2018-2019 годах на территории п. Кокуй необходимо было учесть условия возникновения ДТП, решение комиссии по БДД и принять все возможные меры по их ликвидации в срок до 15 мая 2020 года. Работы не выполнены.

**Комиссия решила:**

Городскому поселению «Кокуйское» в срок до 01 сентября 2020 года установить дорожные знаки в местах концентрации ДТП, ликвидировать не санкционированные дороги (подъезды) по ул. Железнодорожная в районе АЗС ИП Болотов. В случае неисполнения решения комиссии до 01 сентября 2020 года администрацией ГП «Кокуйское» председателю комиссии по безопасности дорожного движения обратиться в прокуратуру Сретенского района о понуждении к исполнению.

Председательствующий

Тонких С.И.

Секретарь комиссии

Пуртова М.Б.